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Včasih je priporedoral zgodbe srojega žirljenja. Dubovile
drobne spomine iz mladosti, iz stare Ljubijane taknt, koje bila
res še stara, je opkoval s svojemtno prebrisano filozoBjo
tedanjih nepremoimh siojer, o grenkem limhu tistib let. Potem
o svojem gnBiaiskem uku, o mamenitih posebneiib čntobele
looetnosti, Id dattes žMjo samo še v spominib starih paBčarjev,
o legobah In o srojsJd gosposkosti tega poklica. Potem kako se
leta 1941 ni mogel sprijazniti z aagUm porazom jugosloranske
vojske in ni odhžU unifome tj» do gr&ib pristaniO. O vojoem
trpljenju, o poranb, o zmagi.

Kar se je godih po vojnl, n/ reč ptiporedonU, to je ophoral.
Ne vem, aB je že kdaj kdo preštel Sanke, Id jih r oekaj
desetletjih srojega dela oapiše novinai? KoMko jib je?

Norinar notranjepolitične in gospodarske stroke mora prijeti
za vse. OB je, ničesar se ni izogibal. Dalje skori celoten nuroj
povojnega shrenskega aovinarstva, aa svoji koS ga je dal
skozi, in r tem razrojo sam zase aikjer nbstal, temreč šel r
korak z njim do dmnašaje nvni. NajboljS je bO, kadar je bik>
treba pkati ne samo o problemib, podatldb, iterUkab, lemvei
tudi o Ijudeh. Njegova mo&u stran so biB čbmld, kjer je bil
sredi podatkov in šterilk glavna oseba veodar dovek. Delarec
aU dhektor aM poBtik, vseeno. Ne dmžbeno dogajanje samo
zase, ne dorek sam zase, temreč ilovek sredJ družbeaega
dogajaaja. To je pravo norioarstvo.

Ndznčeoo tnoast je mal biti. Siteo r svoii tnnl Nl odnebaL
Če ni £ o prrtč, /e posiaeU dmpi, tretpi, dtselii.

Tak je bU tudl r svojl bolezni zadajih let. Nl se dal, oi
popustil. Prišel je h bolnišnice in čez dva (M tekeloa Šmamo
goro, čez tri dni na Mojsbovko, pod Jalovec.

Tak je bil pravzapnv pri rsem. A! odoebaL Dokler ti napisal
kakor je mbAU, da je tnba, dokkr ni prišd oa nh MontManta
att Matterboma, dokkr se ni prekopal do tja, kantor se mu Je
zdelo, da je tnba priti - dokler nl prekopal s krampom in
lopato, samo oekaj čai predenje moral ladnjBomt r bobdšaico,
zekmke ob aaS uid, odstnatt iz nje kameaje in sube korenioe
in jo zasejul s tnvo in rožaml. Tnve in mte so bile eoa njegovib
Ijubezai, pohg novinanke resnice, poleg dmžhie, poleg reseJe-
ga pogovora s soaedi in prijatelji, poleg lepe stfke, duborite
Sale, kozMita pkmenitega rina, poleg ptaaln ia gora.

,\a tisti zeleaki je zdaj gosta mlada trava. Poletoo souce sije
oaajo. - MILOŠMIKELN


